EXAMEN DE ARQUITECTURA E INGENIERÍA DE COMPUTADORES. SETIEMBRE DE 2.002

Pregunta 1.- Sobre máquinas superescalares.

a) Indique como es el proceso que se sigue en el procesador para que una instrucción se emita a una unidad de ejecución desde una cola , y que información se utiliza para ello.

b) ¿El mecanismo de adelantamiento (forwarding) de los procesadores segmentados es requerido en este tipo de máquinas?.

c) ¿Qué diferencias en la gestión de un salto condicional realiza  una máquina superescalar con respecto al salto retardado?.

Duración: 30minutos; Puntuación: 2 

                                                       ....................................

Pregunta 2.- Sobre máquinas segmentadas y vectoriales.

a) Realizar la siguiente operación vectorial en código DLX y DLXV
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b) Analizar en el caso de la máquina DLX el código suponiendo que existe/no existe adelantamiento.

Duración: 60 minutos; Puntuación: 3

                                                        ............................................

Pregunta 3.-Sobre ejecución Segmentada

Comparar las prestaciones de dos máquinas (dependencias de datos y control)que ejecutan las instrucciones del repertorio DLX. La primera ejecuta las instrucciones en tres etapas: Lectura-Decodificación, Ejecución y Memoria-Actualización de registros. La segunda máquina ejecuta las instrucciones en 4 etapas: Lectura-Decodificación, Ejecución, Memoria y Actualización de registros

Duración: 60 minutos; Puntuación: 3
                                                            ...........................................

Pregunta 4.- Sobre memorias caché

a) Especifique algunas de las características que tienen las caches de un procesador superescalar

b) Especifique los algoritmos de reemplazamiento que se utilizan.

Duración: 20 minutos; Puntuación: 1 

                                                 ........................................................

Pregunta 5.- Clasifique las redes de interconexión directas y apliquelas a la máquina Origin 2000

Duración:  20minutos; Puntuación: 1
                                                                        .........................................
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